Sigilli di garanzia per l'Industria ed i Trasporti – Sistemi anti-effrazion

SALERNO WINE BAG & CRIMPSEAL



DESCRIZIONE:

° La SALERNO WINE BAG " è un sacchetto realizzato appositamente per impreziosire ulteriormente bottiglie di vino di pregio.

Il cordino di chiusura della "SALERNO WINE BAG" è bloccato da un sigillo numerato e personalizzato garantisce ulteriormente il prodotto.

MISURE:

° Può essere prodotta nelle misure del cliente.

PERSONALIZZAZIONE:

- ° STAMPA SERIGRAFICA.
- ° Possibilità di stampa ad uno, due o tre colori.
- ° Possibilità di logo su richiesta.

MATERIALE:

- ° Cotone grezzo o colorato
- ° T.N.T. (tessuto-non-tessuto)

ULTERIORI INFORMAZIONI:

° La SALERNO WINE BAG " può essere sigillata con un sigillo manuale (CRIMPSEAL) che a sua volta può essere personalizzato e numerato.

> ° L'unico modo per aprire La SALERNO WINE BAG "è spezzare il sigillo; per cui la manomissione risulta evidente.







SIGILLI DI GARANZIA PER L'INDUSTRIA ED I TRASPORTI – SISTEMI ANTI EFFRAZIONE



